

ロールシャッハ法研究第 21 巻における訂正

2017 年 11 月 1 日
機関誌編集委員会

43 ページ，編集後記中に以下の誤りがありましたので訂正いたします。

誤：本巻より，投稿論文に受理日（審査に入るうえで不備のない論文を事務局が受け付けた日）と，受稿日（採択する旨が記載された審査結果報告書を発行した日）を記載することとした。

正：本巻より，投稿論文に受稿日（審査に入るうえで不備のない論文を事務局が受け付けた日）と，受理日（採択する旨が記載された審査結果報告書を発行した日）を記載することとした。